SZKOLENIE

Wymagania egzaminacyjne
na egzaminie 6smoklasisty z matematyki
w roku szkolnym 2020/2021

Cwiczenie 1.

Materiat dla prowadzacego

Warszawa, 2020 r.



Do podanych zadan dopisz wymaganie ogdlne i wymaganie szczegbétowe
z wymagan egzaminacyjnych obowigzujacych w roku szkolnym 2020/2021.

Zadanie 1. (0-1)

Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy analizuje niektére bezposrednie
potgczenia miedzy tymi miastami. Do wyboru ma cztery potgczenia przedstawione
w ponizszej tabeli.

Goglzma ngzma Srodek Dlugo$é | Cena
wyjazdu przyjazdu do transportu trasy biletu
z Krakowa Warszawy
1:35 6:30 autobus 298 km 27 zt
2:32 5:12 pocigg 293 km 60 zt
5:00 8:48 pociag 364 km 65 zt
5:53 8:10 pociag 293 km 49 zt

Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo
F — jesli jest falszywe.

Za przejazd w najkrotszym czasie nalezy zaptacic 49 zt. P F

Zgodnie z rozktadem jazdy tylko przejazd autobusem trwa dtuzej niz
4 godziny.

Wymaganie ogodlne:




Zadanie 2. (0-2)

O liczbie x wiemy, ze § tej liczby jest o Z wieksza od % tej liczby.

Ktére réwnanie pozwoli wyznaczy¢ liczbe x? Wybierz wiasciwg odpowiedz
sposréd podanych.

2 1 3 1 3 5 1 1 3 1 3 1
A-x=-x+- B.-x+-=-x C.-x=-x+- D.-x+-=-x
3 6 4 3 4 6 3 6 4 3 4 6

Wymaganie ogolne:



Zadanie 3. (0-1)
W kazdej z dwodch torebek znajdujg sie 32 cukierki: 17 pomaranczowych,
10 jabtkowych i 5 truskawkowych.

Uzupetnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A
i B oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Do pierwszej torebki nalezy dotozy¢é A /B cukierki truskawkowe, aby wszystkie
znajdujgce sie w niej cukierki truskawkowe stanowity 25% wszystkich cukierkow w tej
torebce.

A.3 B.4

Liczba cukierkbw pomaranczowych, ktore nalezy wyjg¢ z drugiej torebki, aby wsrod
pozostatych w niej cukierkow byto 40% pomaranczowych, jest C / D.

C. mniejsza niz 5 D. wigksza niz 5

Wymaganie ogolne:



Zadanie 4. (0-1)
Z kazdej z dwéch jednakowych kostek szedciennych wycieto szescian i otrzymano
bryty przedstawione na rysunku.

Bryta Il

Czy catkowite pole powierzchni bryly | jest wieksze od calkowitego pola
powierzchni bryty 11? Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie sposrod 1,

2 albo 3.

A. | Tak,

B. | Nie,

poniewaz

z pierwszej kostki usunieto mniejszy szescian niz z
drugiej kostki.

catkowite pole powierzchni kazdej z otrzymanych
bryt jest rowne catkowitemu polu powierzchni
poczgtkowej kostki.

pole powierzchni ,wneki” w Il bryle jest wigksze niz
pole powierzchni ,wneki” w | bryle.

Wymaganie ogodlne:




